

☆ 南非

〔本刊訊〕去年我們經歷在斐京校園尋求學生簽名連署，擬寫社團綱領，組織校園團契，更感恩大家迫切的禱告支持，終於成立了斐京大學學生團契。今年亦按學校規定，辦理每年都要有的重新申請登記，一切也都順利，為此我們獻上感恩！

現有其他非純正基督信仰的教會，也正在嘗試於斐京大學做照我們去年所走過的路程，欲要成立社團。他們標榜從事社會慈善工作，要關顧貧苦，濟助弱勢。然而在過程中，他們使用與我們相同的華人學生簽名登記，許多程序記錄也都私下借助我們的相關文件。雖說我們樂於協助他人，但期盼是經由正當管道，且是兩造真誠的協談，彼此諒解，歡喜合作。這次的經歷，神讓我們看到單純的青年學子實在需要更多的教導與引領，好讓他們能夠辨別真道



，護守信仰，並在社會處事上，懂得保護自己與所屬的團體。願聖靈的感動與交通，賜予吳元國牧師智慧，在學生事工上多有啟發，並能行討主喜悅的路。

近來在弟兄姐妹的店舖旁邊，有黑人新開設了四家店舖，且以較低價格販售與華人同樣的商品，導致福清人的業務量下降，深深影響營生。求主施恩開路，好叫經營小生意的華人，知道該如何應對，能在和平的氛圍中，創造雙贏契機！

這些年來，吳牧師一步一腳印地發展教會，宣揚福音；在牧養的事工中，探訪的工作至為要緊，卻因為人手不足，很有力不從心之感；在帶領的事工方面，感謝讚美主，現已有數位同工願意接受裝備，吳牧師亦要花許多時間規劃培訓。現決定將斐京教會與比陀福清團契的弟兄妹共計八位，聯合一齊課程學習。求主賜智慧與平靜安穩的心，使教的和學的，都蒙益處。南非華人宣教事工極需工人，實在是因為《要收的莊稼多，作工的人少，所以你們當求莊稼的主，打發工人出去，收祂的莊稼》！我們祈求神，盼望興起更多受過裝備的、樂於服事的、受神呼召的工人，來到南非，與我們一起為神國度的擴展，獻上自己！

☆ 巴西

〔本刊訊〕南美洲華人成長迅速，巴西氣候怡人，商機無限，更是華人移民之上選。但許多新移民為要適應新環境，往往在生了孩子之後，即把嬰兒送回國內，交由親人代為養育，夫婦二人努力打拚數年，建立了較穩定的家業，再回國把孩子接至移居之地。無奈時空的距離，築起了親子之間的高牆，掘深了彼此之間的鴻溝。父母



不知如何與已成長的孩子相處；長期的分離，雙親未曾參與的成長歲月，導致孩子無法開口喊一聲“爸”，叫一聲“媽”！如此的憾事，能不叫人心痛嗎？

沒有什麼文化背景的新移民，在他鄉為生活奮鬥之餘，除了休息，只想找一個華人聚集的場合，唱唱歌，吃餐飯，聽聽那熟悉的鄉音，話話家常。以色列人的歷史，與己何干？耶穌是誰，是做什麼的，又與己何干？講台上的論述，聽不懂，但坐著，打個小盹，等一下就可以開開心心地和同鄉論鄉事，如此的硬土，能不叫人心憂嗎？

己信主的姐妹，為那好酒嗜賭，不願同來教會的先生煩憂。在真理的教導下，領悟了：女強人不該在家中橫行，自己當要彎下腰，放下身段，敬重家裏的頭，順服先生，打理好家中的事務。終於，生命的見證感動了先生，願意與賢妻同來教堂一窺究理；如今，先生不酒不賭，全家信主！哈利路亞！如此真實的見證，能不叫人心喜嗎？

福音的路固然有難處，但我們依然要行！當年若不是西方傳教士願意委身至民風落後的東方，我們豈能聽到福音，蒙恩得救？我們豈是有懼於路途的遙遠，有恐於事情的難為？曾有牧者告訴巴西較小的城市居民，因為他們的城小，因為他們的路遠，因為他們的生活水平不高，所以傳道人不太願意去到那裏。若果真如此，耶穌當年怎會生在馬槽，長在木匠家，年值壯盛即為人的罪死在十字架上！

我們實在盼望神的呼召臨到眾人，即使是世界最偏遠的小角落，我們也能去到那裏，為黑暗中的人點亮真光。時空的距離不再成為傳福音的阻攔，語言的相異，不再成為傳福音的考量，只要有願作之心，神必看重；凡祂所動的善念，祂也必保守成就這善工。

親愛的弟兄姐妹們，不要消滅聖靈的感動，南美洲的華人福音禾場需要您！或是聖經真理的傳授，或是人際關係的提點，或是為他們烹煮一道家鄉的小菜，或是靜靜的聽他們的心聲，或是幾句安慰打氣的鼓勵……；讓我們一同獻上自己，為福音的廣傳付出一點點可行之力，神都記念！





月刊

☆ 西非—迦納

〔加拿大華宣訊— Albert 弟兄夫婦訪談錄〕這對愛主的夫婦在參與短宣之前，總覺得有許多的遲疑，但在返回後，斬釘截鐵確認不願把這經驗與別的經驗交換！

當一個回教小女孩能與姐妹相談甚歡，甚而願意接受



耶穌基督為她生命的救主時，那份欣喜是難以言喻的；當那個主日沒見著小女孩參加禮拜，遺憾中也能體諒她所面對的難處，卻在次日出乎意料地小女孩帶來了她父親宰殺的母牛所燉的牛肉，以及她母親為大家煮的米飯！他們好客的热情，著實令人感動，更叫人感恩的是，小女孩寫了一封感謝函，謝謝我們帶她認識耶穌基督。這真是神奇妙作為！

迦納人很喜歡聊天，姐妹相談話題甚廣，從婚姻觀聊到時事，自中了解到回教勢力的確有用金錢資助的方式，使人成為回教徒。這更是激勵我們當速做主工，廣傳福音。

在短宣的經歷中，神把這對夫婦從安樂窩裏提了出來，祂也讓他們經歷了無論是否在準備的行程中，都能與人分享福音，這奇妙又令人振奮的經驗，實在不是以前的他們所能想像體會的。如此生命的翻轉，是應當要讚美和感謝的；這樣體驗，真巴不得每一位愛主的弟兄姐妹都有機會親身經歷，並歸榮予神！

☆ 家事

華宣積極招募宣教士與今年(2012)短宣隊的新成員，求神呼召合適的同工，也願您歡喜回應，跟隨聖靈的感動。

2012 短宣隊招募啓示

地點：巴西

時間：2012 年七月廿一日至八月五日

短宣事工：個人佈道／醫療佈道／領袖裝備／

青少年福音事工／探訪／跨文化宣教

意者請洽：

CIM P.O. Box 700185 San Jose, CA 95170

TEL : 408 - 489 - 3508

E-mail : cimusa1992@gmail.com

華宣董事會

文耀銘牧師 (芝加哥)

何崇熙牧師 (大洛杉磯)

張英君長老 (聖荷西)

李宏基 (聖荷西)

羅志傑牧師 (休士頓)

張惠明 (苗必達)

寇懷信 (聖荷西)

香港華宣董事會主席

李正榮牧師

加拿大華宣總幹事

梁樹榮牧師

☆ 代禱事項

1. 為吳牧師在斐京教會與福清團契聚會查經等事奉代禱。並為探訪和社福事奉，求主預備賜恩。
2. 請為吳牧師一家代禱，尤其是孩子們的學習，不單為學費爆漲(才主約 US\$4000、才羽約 US\$2700)，更願孩子們明白要為主作見證，要知恩、感恩、報恩。
3. 請繼續為吳元國牧師蕁麻疹得醫治代禱。吳牧師訂於六月初返台，將作全身體檢，求主預備，能有適當的檢驗時間，及優秀的醫生，好為吳牧師找到有效的治療方式。
4. 南非治安敗壞，請為弟兄姐妹及當地華人的居家平安代禱。
5. 求主差遣宣教士到南非和巴西收割莊稼；我們也祈求神興起當地同工能與我們同心服事，為神國度的擴張同獻心力。
6. 請為迦納與多哥事工的推展代禱。
7. 巴西多間華人教會沒有牧者，各教會有各樣的需要，求主帶領工人，賜下同工，為福音的興旺切切代求。
8. 請為七月巴西短宣隊禱告，求主呼召安排適合同工加入。
9. 請為退休宣教士劉霽傳道代禱；他日前進行癌症治療跟進檢驗，希望四月十六日的檢驗報告一切都好。也請為劉師母代禱，求主賜她健康，好照顧劉傳道，夫婦二人都能有來自神的平安的心！
10. 為總幹事在帶領策劃今年事工，尋求神心意代禱。求神興起同工參與華宣事奉，並為多項事工計劃與推動，能有適任的同工禱告。
11. 請為機構的財務需要代禱。
12. 請繼續為畢師母眼睛康復代禱！

☆ 財務報告：2012 年度 2 月份收支表

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$2,302	\$6,233	-\$3,931
宣教基金	\$4,179	\$3,809	\$370
總 計	\$6,481	\$10,042	-\$3,561

若您對華宣的事工有感動，奉獻支票抬頭請寫 CIM，請寄至：P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝！

華宣同工

總幹事：文肖鳴 (畢玉書師母)

行政(半職)：吳映萱

編輯(半職)：景陶筱梅

